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Необхідність і значення страхування автотранспортних 
ризиків 

Досвід розвинутих країн світу засвічує, що автотранспортне 
страхування займає одне з провідних місць серед майнових видів 
страхування. Це пояснюється необхідністю мінімізації ризиків, 
пов'язаних з експлуатацією транспортних засобів.



В цілому автотранспортне страхування необхідно розглядати як 
комплекс страхових послуг, спрямованих на захист майнових та особистих 
інтересів як самих власників автотранспортних засобів, так і третіх осіб 
(вигодонабувачів), які є безпосередніми учасниками дорожнього руху.



СТРУКТУРА ЧИСТИХ СТРАХОВИХ ПРЕМІЙ ПО УКРАЇНІ У РОЗРІЗІ ВИДІВ 
РИЗИКОВОГО СТРАХУВАННЯ

Рис. 1 структура страхових премій по Україні



Об'єктом автотранспортного страхування виступає майновий інтерес 
фізичної чи юридичної особи, пов'язаний з експлуатацією 
автотранспортних засобів на випадок втрати вартості майна, а також 
життя, здоров'я, працездатності страхувальника або застрахованих осіб 
у разі настання страхового випадку.



Страхування автомобілів 
Автокаско (або добровільне страхування наземних транспортних 

засобів) його основним призначенням є захист власника 
автотранспортного засобу від різного роду ризиків, які можуть 
трапитись в будь-який момент. 



                    На що звернути увагу

Обов'язково уважно прочитати договір страхування - 
особливо, в тій його частині, яка детально описує 
виникнення страхових випадків і порядок виплати 
страхового відшкодування

Слід звернути особливу увагу на текст написаний 
дрібним шрифтом, прочитайте його уважно.



Обов'язково поцікавтеся який ліміт власного утримання страховика, 
бо якщо вартість Вашого автомобіля перевищує ліміт власного 
утримання страховика - страхову виплату Ви будете чекати дуже довго.



Обов'язково прочитайте розділ договору страхування, в якому 
описано, які саме документи, по кожному конкретному ризику, 
потрібно надати страховику. Повірте, це дуже важливо! Прочитавши 
цей розділ Ви зможете, хоча б приблизно, розуміти через який період 
часу, з моменту страхової події, Ви отримаєте страхову виплату або ж - 
не отримаєте зовсім.



Страхування цивільної відповідальності 
власників автотранспортних засобів.

Страхування цивільно-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів — один із найпоширеніших і 
няйпопулярніших видів страхування відповідальності в усьому світі. 
Таке страхування виникло ще в кінці 20-х років XIX ст. у Данії.



   Дякую за увагу


